
A MAPPA 

Kollégiumi projektem témája az az eszköz, melyet én több mint két éve alkalmazok, és 

véleményem szerint megkönnyíti az iskolai életem. Az eszköz egy mappa, melyet füzetjeim 

helyett használok. A továbbiakban a mappa ötletéről, előnyeiről és hátrányairól is szó lesz, 

valamint egyéb tapasztalataimat is leírom a használatáról. Mellékelek néhány képet is, hogy 

látható legyen, amiről írok. 

Kilencedikes koromban jutott eszembe az ötlet, hogy füzetjeim lapjait egy mappába 

fűzzem. Azóta minden évben más típusú mappákat használtam, és mindig kicsit tovább 

fejlesztettem az ötletemet, a problémákat megpróbáltam kiküszöbölni. Kezdetben csak 

simán befűztem a lapokat, de aztán rájöttem, hogy akár egyéb tanszerek helyettesítésére is 

alkalmas. Ma már egyben irattartóként és részben tolltartóként is funkcionál. 

Egyik nagy előnye, hogy az összes füzet tartalma benne lehet, így nehezen fordul elő, 

hogy elmarad valami. Ezzel helyet is spórolhatunk, ha egy nap sok füzetre van szükségünk. 

Főleg akkor látványos a helyspórolás, ha a füzetekben sok a használatlan oldal, hiszen a 

mappába annyi üres oldalt tehetünk amennyire szükségünk van. Viszont, ha kevés füzetre 

lenne szükségünk, a nagyobb mappa akár hátránnyal is járhat. 

A rongálódás is okozhat problémákat, melyek kis mértékben meghaladhatják a füzeteken 

mért károkat a méretek és erőviszonyok miatt, de ezek nagyrészt egyéni anyagválasztás és 

bánásmód mellett elhanyagolhatók. 

A füzetek mellett egyéb funkciókkal is ki lehet egészíteni. Akár gyári, vagy saját kézzel 

készített eszközzel is felszerelhetjük mappánkat. Így megoldhatjuk, hogy írószereket, radírt, 

vagy vonalzót is tudjunk benne tárolni. Ezek mellett természetesen akármivel kibővíthetjük, 

akár szerszámos készlettel is. 

Néhány osztálytársam is alkalmazza ezt az eszközt, ők 1-2 éve. Mindegyikőjük főként 

pozitív tapasztalatokról számolt be. 

A legnagyobb előny, hogy mindenki a saját ízlése, szükségletei szerint alkothatja meg a 

saját taneszközét szinte bármilyen alapanyagból és bármilyen eszközzel. Megfelelően 

felszerelt mappával, akár még táskát sem kell használnunk. 

Kellő odafigyeléssel és kreativitással egy olyan tanszert hozhatunk létre, mely 

megkönnyíti munkánkat. 
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